

Bohemian Bitter 40% 0,7 l (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Likéry » Bylinné



Výrobce	Bohemian
Kód produktu	1009043
EAN	8594024927730

Život je potřeba si vychutnat, objevte svět Bohemian. Svět tradičního českého kořenářství a nadšení lihovarníků. Nechte se přenést do úžasně voňavého a chutného Bohemian světa. 18 druhů bylin a koření ve spojení se zkušeností mistra destilátéra Václava Šitnera dalo vzniknout ryze přírodní chuti lahodného bitteru, který vás okouzlí nespoutanou hořkostí.

Dostupnost na hlavním skladě: 5,00 ks

Bohemian Bitter 40% 0,7 l (holá láhev)

» ALKOHOLICKÉ NÁPOJE » Likéry » Bylinné

Popis

Bohemian Bitter představuje vrchol českého lihovarnického umění, kde tradice kořenářství a inovativní přístupy destilace splynuly do jedinečného nápoje. Obsahující 40% alkoholu a balený v 0,7l balení, tento bitter je symbolem české kvality a tradice.

Výroba tohoto jedinečného bitteru je založena na pečlivém výběru 18 druhů bylin a koření, což zaručuje nezapomenutelný chuťový zážitek. Václav Šitner, mistr destilátér s bohatými zkušenostmi, stojí za recepturou, která dává vzniknout intenzivní, ale vyvážené hořkosti, obdivované milovníky lihovin po celém světě.

Bohemian, jakožto renomovaný český výrobce alkoholických nápojů, má za sebou dlouhou historii a tradici v lihovarnictví. Od svých počátků jako malá rodinná destilérka až po současnou pozici významného hráče na trhu, společnost klade důraz na kvalitu a tradiční výrobní postupy. Tato filozofie umožňuje Bohemianu udržet si věrnost zákazníků a budovat silnou pozici na trhu, jak v České republice, tak i v zahraničí.

Produkty Bohemian jsou výsledkem kombinace kvalitních surovin, tradičních metod a inovací, které reflektují současné trendy. Díky tomu může Bohemian nabídnout širokou škálu alkoholických nápojů, od rumu, přes vodku a gin, až po likéry a speciální české destiláty.

Bohemian Bitter je tedy nejen výjimečným představitelem českého lihovarnictví, ale také dokladem odbornosti a vášně, které jsou vkládány do každé kapky tohoto exkluzivního nápoje.

Parametry

Země původu	Česká republika
Oblast	Lihovar Blatná
Chuť	Koření, bylinky
Obsah alkoholu	40,0 %
Objem	700 ml